

Prospect pentru înființarea unui HOTEL Societate pe acțiuni în Brașov.

Circulația streinilor în timpuri normale destul de mare, însă în lunile de vară prin sosirea numeroșilor oaspeți și turiști potențată, face să se resimtă de mulți ani necesitatea clădirii unui hotel corespunzător mare, nu prea luxurios, însă cu tot confortul aranjat în Brașov, oraș comercial și industrial, splendid al Ardealului, face să apară din aceste cauze rentabilă întreprinderea clădirii și exploatărei unui hotel.

Rentabilitatea se urcă considerabil prin poziția avantajoasă a terenului de clădire și condițiile favorabile de cumpărare.

Comuna Brașov în ședința din 18 Martie a. c. au declarat deja a ceda pentru zidirea unui hotel terenul berăriei orașenești situat la capătul Stradei Porții, în apropiere de tribunal, oficiu administrativ, poște, telegraf și tramvaiu, împreună cu alăturatele terenuri de zidire din Strada Spitalului Nr. 65, 67, 69 areal total de 3840 m². cu prețul minimal de 50,000 cor., cari să va amortisa cu 3% în decurs de 25 de ani.

După devisurile și calculațiile prealabile întreprinderea înființării și exploatărei unui hotel pe locul berăriei orașenești cu circa 120 camere de pasageri de diferite mărimi, Restaurant, va produce 6% interese după capitalul investit, ca câștig curat.

Aceste considerații ne-au hotărât la fondarea unei societăți de hotel pe acții.

Pentru cumpărarea terenului, zidire, aranjament și exploatarea hotelului se recere suma rotundă de 800.000 cor. din care o parte de 400.000 cor. se va procura prin — emisiunea a 2000 acții à 200 cor. — 100.000 cor. — prin emisiunea de obligațiuni cu prioritate 4% — și restul cu împrumutări ipotecare cu interese mici, după trebuință.

Subscrișii are onoarea a invita la subscrierea de acții, și își iau voia, în sensul legii comerciale umg. a aduce următoarele la cunoștință spre lămurire:

I. Obiect al înființării Societății de hotel va fi zidirea și exploatarea unui hotel în Brașov.

II. Durata întreprinderii este nehotărâtă.

III. Capitalul fundamental al acțiunilor se fixează cu suma de 400,000 cor., care se va procura prin emisiunea de 2000 acții nedivisibile la purtător, în valoare nominală de câte 200 cor. acția.

IV. Fondatorii nu se folosesc de nici un drept de întâietate cari li acordă legea comercială, ci lasă în înțelesul acestui prospect și a statutelor ce se vor elabora, organizația definitivă a societății de hotel pe acții, în sarcina domnilor acționari.

V. În cas, dacă subscrierea de acții va întrece suma capitalului de acții, decid acționarii de acceptarea sau neacceptarea a unei părți din subscrieri. În cas de neacceptare, se vor avisa subscriitorii respectivi din partea fondatorilor, și li se va plăti contra adevărinței interinale suma întreagă vărsată.

VI. Sediul Societății-Hotel pe acții este Brașovul.

VII. Ultimul termen pentru subscrierea de acții se fixează pe ziua de **14 August 1908.**

VIII. La subscriere sunt a se plăti 2 coroane ca cotizație la speșele fondării, însă fondatorii nu sunt obligați a da socoteală despre aceasta.

Mai departe la subscrierea acțiunilor cu numele corect, caracter și locuința sunt a se plăti 10% a valorii nominale de fie-care acție, adică 20 coroane. Contra plății acestei sume și se va elibera fie-cărui subscriitor de acții o adevărință interinală din partea acelei localități de subscriere, unde au urmat subscrierea pentru acții.

Mai departe sunt a se plăti alte 20% la fondatori, la termenul cel va hotărâ, până la adunarea generală de fondare, iar restul de 70% în măsură cum va înainta clădirea, în rate și la termen cel va fixa Direcțiunea, la cassa Societății de Hotel pe acții.

După plățile valorii întregi a acțiunilor se vor elibera acelea contra adevărinței interinale Domnilor subscriitori, se pot însă zălogi la subscrișii până la 70% conform prescripțiunilor în privința acoasta.

Subscrierile și eliberarea de adevărințe interinale se fac la subscrișii fondatori.

Brașov, în 11 Iulie 1908.

Concurs.

Curatorul bisericesc grec. cat. din Sâncel (în comitatul Târnaviei mici) cu aprobarea Prea veneratului Conzistor metropolitan din Blaj escrise concurs pentru **clădirea salei a 3-a** de învățământ adausă la școala veeche grec. cat. din Sâncel prin licitațiune minuendă cu termenul de 26 Iuliu st. n. 1908 pe lângă următoarele condițiuni:

A. Prețul de strigare e **3800 cor.** De material (cărămidă și piatră) are a-se îngriji întreprinzătorul.

B. Planul, preliminarul și condițiunile de licitare se pot vedea ori-când la oficiul parohial până la ziua licitării, ce va fi la 26 Iuliu n. 1908 d. a. la 2 oare.

c. Întrăprinzătorii au se depună la oficiul parohial grec. cat. din Sâncel în persoană sau prin ofert ca vadiu 10% din suma de strigare, adică 380 cor. în bani sau hârtii de valoare.

Curatorul își rezervă dreptul a alege dintre licitanți pe ori-care fără considerare la ofertul ce să va face. Sâncel, 13 Iuliu n. 1908.

Vasile Smigelschi paroh grec. cat. Ioan Oniga curator primar. Nr. 230. 2-2.

Abonamente la „Gazeta Transilvaniei“ se pot face ori și când pe timp mai îndelungat sau lunar.

Cărți de rugăciuni.

Sonorul său frumos răsună toarele plânso-cântării la mormântul Domnului nostru Isus Christos de Uce-nescu. —24.

Carte de rugăciune de Calist-rat Cora sunt cu: Cor. 1-40, 1-60, 1-80, 2-40, 2-60, 7—, 8-40.

Lauda lui Dumnezeu: costă —90, —60, 1-80, 2-10, 2-65, 2-80, 3-10, 3-50.

Cheia Raiului costă: —75, 1-20, 1-40, 2—, 3-50.

Versurile născerei Domnului nostru Isus Christos, . . . —12.

Visul Născătoarei de D-zeu —12.

Epistolie a Domnului nostru Isus Christos, ce a trimis-o Dum-neșandin ceriu, . . . —24

Cărți de rugăciuni întocmite de protopresbiterul Calist-rat *Coca*, cu aprobarea Consistoriului Archiepiscopesc ortodox oriental din Cernăuți cuprinzând diferite rugăciuni: rugăciunea de seară, către d-l nostru Isus Christos, ingerul păzitor cântarea de laudă pentru sfânta Născătoare. Rugăciunile în zilele de peste săptămână. Liturgia de Duminecă. Acaistul binevestirii. Canone. Rugăciuni de pregătire pentru mărturisire. Rugăciunile din săptămâna luminată. Rugăciunile din ziua Născerei Domnului. Rugăciuni de cuprins felurit etc.

Tote aceste cărți sunt în diferite legături de la cele mai simple până la cele mai luxose. Tote însă sunt foarte frumoșe și elegante. Prețul lor e felurit.

NOXIN

Cea mai bună
Cremă de Ghetă

cu patent CHEILE

Se capătă în toate prăvăliile mai mari
The „NOXIN“ Co.

Londra: E. C. 57. Chisvell Street
Wiena XVIII.: Willy Weingärtner S mpey-Strasse 13. Telefon 22149.

Paris: 125. Rue Montmartre.
Budapesta, VI.: Brüder Hochsinger.

La Tipografia și Librăria A. Mureșianu, Brașov.

Important pentru vândătorii de cărți prin orașe și târguri este cartea de rugăciune

„Lauda lui Dumnezeu“

pentru credincioșii de religieuna ortodoxă română, cuprinzând rugăciuni de dimineața și de seară, la sfânta Liturgie, la taina mărturisirei, precum și la alte multe rugăciuni folosite 56 la număr pe 255 pagini, format octav mic. Acosta carte de rugăciuni artistic legată este prima la Români, cari până acuma se închinau din cărți subred legate și ordinare. Acuma nu trebuie să stăm în privința acosta mai prejos de cărțile de rugăciune ale celorlalte naționalități. Prin cartea de rugăciune „Lauda lui Dumnezeu“ s'a făcut Românilor un însemnat serviciu, căci ea este o carte de rugăciune frumoșă și se pôte căpeta în diferite legături dela mai simple până la mai luxose și tote în preț foarte moderat.

Prețul lor este:

	Cor. b.		Cor. b.
Legătură trainică neagră și aurită cu séu fără chip sfânt	—90	Imit. de fildes cu catifea și inchietőre	2.65
Imit. de fildes în alb séu negru	1.60	" " " cu catifea și podóbă mai mare	3.10
" " " cu inchietőre	1.80		
" " " cu cadriu argintat și inchietőre	2.10		

Tot asemenea atragem atențiunea publicului asupra „Cartei de rugăciune“ întocmite de protopresbiterul Calist-rat *Coca* cu aprobarea consistorului episcopesc ortodox-oriental din Cernăuți, care carte format mic octav, cuprinzând asemenea tote rugăciunile noastre folosite ar fi cea mai potrivită carte de rugăciune pentru toți școlarii.

Prețul acestei cărți:

În pânză neagră	cor. 1.—
" " " ceva mai luxosă	cor. 1.20
" " " format ceva mai mare	cor. 1.40

Tote acestea se pot procura prin Tipografia și Librăria A. Mureșianu, Brașov, unde au să se adreseze și vândătorii.

